
 
                                   ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

Ata da 5ª (quinta) Sessão Extraordinária do ano de 2020 (dois mil e 

Vinte) aos 27 (vinte e sete) dias do mês de Fevereiro às 19:00 

(dezenove) horas no prédio da Câmara Municipal situado à Avenida 

Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre sob a presidência 

do Senhor Vereador Wilson Lopes Lourenço onde reuniram os 

seguintes senhores Vereadores: Antônio Fialho Ferreira, Paulo 

Coelho Sousa Filho, Renata Gomes do Couto Ribeiro, Vanderlei 

Gonçalves de Oliveira, Vicente Francisco de Paula onde 

primeiramente realizaram a oração universal do Pai Nosso e após o 

Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente 

Sessão e seguindo anunciou a ausência dos senhores vereadores 

Aparecido Lucena Cavalcante, Waltuir Bernardo da Costa, Gerson 

Alves de Oliveira, com justificativa e que os demais vereadores se 

encontravam presente e seguindo iniciou o pequeno expediente onde 

solicitou da primeira Secretária Verª. Renata Gomes do Couto 

Ribeiro que realizasse a leitura da ata da 4ª Sessão Extraordinária do 

mês de Dezembro de 2019 que após foi aprovada e assinada sem 

modificação e continuando deu início a Ordem do Dia onde colocou 

o projeto de lei nº 01/2020 que dispõe sobre alteração da lei 

nº030/2008 de 30 de junho de 2008 e dá outras providencias logo 

após foi colocado em discursão onde se manifestou a vereadora 

Renata Gomes do Couto Ribeiro que disse: referente ao projeto de 

lei de nº 01/2020 o meu voto permanece o mesmo conforme a lei 

federal o assunto em discursão os professores sabemos que todos 

merecem um salário bom e uma qualidade de vida também sabemos 

que os professores são os que mais sofrem agressões ofensas e 

outros ainda esse mês professores foram envenenados por alunos em 

algumas escolas ainda bem que não existe em nosso município mais 

a profissão como qualquer uma requer dedicação e sou muito grata 

pelo professores do município aonde fui educada por eles onde 

aprendi a lei e escrever então por isso meu voto continua o mesmo 

sou favorável os 12,87% em seguida o presidente solicitou das 

comissões a leituras dos pareceres do referido projeto de lei nº 

01/2020 onde convidou o presidente da comissão CCJR Vicente 

Francisco e Paula para ler seu parecer de nº 07/2020 onde a comissão 



CCJR é de parecer favorável do referido do referido projeto de lei 

do poder executivo logo após o presidente convidou a relatora da 

comissão CFO Renata Gomes do Couto para ler seu parecer de nº 

07/2020 do referido projeto do poder  executivo onde a comissão de 

Finança e orçamento é de parecer desfavorável ao projeto acima 

citado logo após o presidente convidou o presidente da comissão 

CESAS Antônio Fialho para ler seu parecer de nº 02/2020 onde a 

comissão é de parecer favorável ao referido projeto de lei do poder 

executivo em seguida o presidente colocou em primeira votação o 

projeto de lei nº 01/2020 do poder executivo sendo aprovado logo 

após colocou em segunda e última votação o referido projeto de lei 

do executivo sendo aprovado por todos os senhores vereadores 

presente logo após o presidente concedeu 05 (cinco) minutos para o 

uso da palavra aos senhores vereadores onde ninguém quis fazer o 

uso da palavra e por não haver mais nada a tratar o presidente 

agradeceu a presença dos visitantes e encerro a presente Sessão 

Extraordinária e após aprovação desta ata a mesma irá assinada pelo 

Presidente da Câmara e 1º Secretários da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal: 

 

PRESIDENTE: Wilson Lopes Lourenço     

   

1º SECRETÁRIO: Renata G. do Couto Ribeiro    

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


